

走进泡泡世界

今天下午,邵老师带我们到操场上去吹泡泡。我们就像出笼的小鸟,飞到了操场的各个角落。我拿出心爱的泡泡机,“咔嚓”一声按下红色按钮,泡泡从小孔里争先恐后地冲了出来,像一颗颗葡萄,在阳光的照射下更像亮晶晶的水晶球,被风吹得四处飘散,越飞越远,我忍不住飞快地追了起来。无数的泡泡在风中飞舞着,在阳光的照耀下绚丽多彩。有的泡泡精灵越飞越高,飞到教学楼上空停住了,好像在欣赏校园的美景;有一些泡泡小精灵们落到草丛里就不见了,好像在和我玩捉迷藏;还有的泡泡朝我冲来,我的脸挨了几颗“泡泡子弹”,那滋味真是好“酸爽”啊!

我高高举起泡泡机朝向雨泽喷射,一连串泡泡飞到他的头上、身上;他不甘示弱,拿起泡泡机对着我也一阵狂喷,我招架不住,吓得逃跑了。一操场的同学们都玩得开心极了!我们的勤敬校园变成了泡泡的世界。

实验小学三(1)班衡玉涵
指导老师邵戴敏

人不可貌相

新学期第一堂体育课,来了一位年轻的男老师——王老师。他个子高高的,却非常瘦。我心想:他这么瘦,能有啥本事?

王老师把我们带到单杠前说道:“现在我先给大家示范一套单杠动作,希望大家能喜欢上单杠。”只见他脚尖轻轻一蹬,身体往上一使劲,双手举得高高的,一眨眼工夫就吊在了单杠上。他慢慢地开始摆动,很快就和单杠平行了,他腰部一用力,双手已经将身体支撑在单杠上了。接着,他水平正反握、直角转体、杠上360度旋转……一整套单杠动作一气呵成。看得我们目瞪口呆,情不自禁地鼓起了掌。

王老师的单杠表演给我留下了深刻的印象,让我更加喜欢体育课。

实验小学二(1)班朱一帆
指导老师夏湘湘

台风来了

这个暑假,我经历了一场声势浩大的台风,它的名字叫“烟花”。“烟花”登陆之前,电视台和网络新闻都发布了暴雨黄色预警和台风蓝色预警,大家被它的威力所震慑。为了安全,我们所有的课都停了,爸爸妈妈也在家里休息。“烟花”来的那天下午,风越来越大、雨越下越猛,我们家后窗口的那棵银杏树被狂风吹得东倒西歪、树枝乱摆,远远看去就像一只张牙舞爪的怪兽。窗外的风呼呼地吹,就像有一头狮子在咆哮;雨哗哗地下,豆大的雨点打在玻璃窗户上,啪啪直响。

风逐渐变小,雨也渐渐地停下来了。我和妈妈迫不及待地出去溜达了一圈。走在北濠桥上,吹着清凉的风,周围弥漫着湿润的泥土的味道。

台风虽然可怕,但是能量也是巨大的。如果能研发出更多机器,吸收风的能量,为人类的生活提供便利,那就多好啊! 实验小学二(5)班赵奕
指导老师邓燕

“糊涂”老爸

嘿!大家好,我给你们介绍一个“大糊涂”,那就是我的老爸。他个子不高,身体胖乎乎的,圆圆的脸庞加上笑起来眯成缝的眼睛,看起来慈眉善目。我最喜欢的就是他那挺得老高的啤酒肚,趴上面睡觉可舒服啦!

记得有一个星期天,我们刚吃完早饭,爸爸就下楼上班去了,我坐到书桌前准备写作业,屁股还没坐热就听到一串急促的敲门声,紧接着是老爸着急的声音:“秦梦瑶,秦梦瑶,快给老爸开门。”我打开门,他上气不接下气地说:“手机、手机没带。”我到处找个遍,终于在书房的桌上找到了手机,爸爸赶紧拿着跑下楼去了。正当我准备关上门时,忽然什么东西死死地抵住了门,把我吓了一跳,发现还是老爸。

只见他衬衫胸前已经被汗水流湿了,不用想就知道又是什么东西没带。“钥匙,车钥匙!”我又无奈地帮他找钥匙,这一次我也没找到,突然想到老爸常犯的一个低级错误,便问:“会不会在您包里?”“没呀,没呀,快找,来不及啦!”我一抬头,看到他衬衣口袋鼓鼓的,我乐了:“摸摸您的口袋啊!”老爸一摸口袋,一拍脑门,“哎呀,看我糊涂的!”便急匆匆地冲下了楼。

就是这样一个糊涂老爸,过年时我的新衣服他会提前准备好,“六一”礼物他会神秘地放在我的书桌上,当然我要的课外书更是一本都不少……

我爱我的“糊涂”老爸,当然,他更爱我。 实验小学三(1)班秦梦瑶
指导老师邵戴敏

教室“美容师”

美容师能给人们带来干净美丽的容颜,而我们教室也有这么一群“美容师”。教室“美容”开始了,同学们有的扫地,有的擦黑板,还有的擦桌子……“天哪!垃圾真多!”小黄大叫道。他皱着眉头,弯下腰认真地扫起来。不一会儿,地面变得一尘不染。小白拿

起黑板擦,一会儿踮脚、一会儿蹦跳、一会儿扭扭屁股,黑板也干净了。小兰按住抹布使劲擦,桌子被她擦得干干净净。“美容师”们汗流浃背,但此时,教室已焕然一新。

实验小学二(9)班沙涵洁
指导老师康凌云

美梦成真

现烤的松软吐司夹着金灿灿的荷包蛋、美味的火腿片、拉丝的芝士片……好香啊!“啊——呜——”我迫不及待地一口咬上去,额——原来是个梦!那个金灿灿的荷包蛋一直在我眼前忽闪忽现,勾起了我的馋虫,对呀,我可以自己动手煎蛋呀!

说干就干,我学着妈妈的样子,拿出煎蛋神器——蛋蛋不粘锅,开小火热身。感到面前有一股热气时,我拿起油壶往锅里倒油,可是眼睛往滚烫的火舌上瞟,手不受控制地一抖,那调皮的油就像滑滑梯似的滑到了灶台上,要去和火舌约会。我吓得大喊:“妈妈,要着火了,快来帮忙!”妈妈一边收拾残局,一边说:“倒油时动作要迅速,力度要均匀,不然灶台、油壶上粘得到处都是。”我记住了方法,大胆地尝试,成功了!

我赶紧拿起鸡蛋,拦腰轻轻敲开一道小口,两手拇指小心地在蛋缝处一掐、往两边一掰,那蛋壳便乖乖地落在了锅里。瞧,透明的蛋清在变脸呢,

起先出现一丝丝稀疏的白线,不一会儿,渐渐变成了白色,蛋白吐着快乐的泡泡,把金黄色的蛋黄紧紧护在中间。

这时,蛋白外圈出现了一圈金黄色的镶边。“该翻面了。”妈妈提醒道。我拿起铲子,轻轻地从底面铲起蛋。正当我要翻转时,那荷包蛋像一个溜冰运动员,脱离了铲子在锅里滑来滑去。我心里又紧张又急躁,脑海里不停地催促:“快点呀快点呀!再不翻面,荷包蛋就要变成‘焦包蛋’啦!”我做了几个深呼吸,冷静下来,终于铲起荷包蛋让它乖乖地翻了面,落在锅中央。我一边观察着这位“调皮”的“小朋友”,一边用铲子轻轻按了按蛋黄,感觉凝固时关了火。

加上妈妈给的配料,我做了三明治。闻着那股蛋香,感受着蛋白脆脆的口感,真是“此蛋只应天上有,人间能得几回尝”啊!哈哈,我的美梦成真啦! 实验小学三(5)班杨季嘉
指导老师张麟钰

密码日记本

最近我们班好多同学都带了有密码锁的日记本,别人不知道密码就打不开,太有意思了。妈妈终于答应给我买了一本,这日记本真漂亮,浅蓝色的封面就像一汪湖水,可以把我的秘密全部装在里面啦。输入密码000,“啪嗒”一声,银色密码锁打开了,但是000这个密码也太普通了吧,我得赶快把它改成我自己的专属密码。我左按按、右拨拨,随手拨弄着密码,忽然“啪嗒”一声密码被更换成功了。但是我是随便乱拨的数字,根本就不知换成功的密码是哪几个数呀!我这下慌了神,赶紧试了几个数字,密码锁都打不开。日记本我还没捂热就被锁住了,我的心一下子沉到了谷底,越想越

懊恼,眼泪止不住地往下流。爸爸看我这么伤心,连忙安慰说,这密码日记本只有三个数字,顶多就1000个可能,一个一个挨着试,总能试出来。

于是我就按照爸爸说的,把最有可能的几种密码挨个试过去,我仔细回忆,当时好像左边是9,右边也是9,我就从919开始试起,果然试到第八个数字时,密码锁“啪”的一声打开了。我的心一下子又从谷底升到了山顶,我开心极了,有一种失而复得的快乐。

这本日记本真的太特别了,让我一会儿哭一会儿笑,体验了什么叫“一波三折”,好,那我就写下这第一篇绝密日记。 实验小学三(4)班戴昌言
指导老师周伟丽

“篮球王子”张老师

他,个子高高、皮肤黝黑,健壮的肌肉线条显示了强健的体魄,一看就是个运动健将。他,浓眉大眼,黑溜溜的眼珠像太阳般光芒四射,嘴角总是上扬,笑起来非常温暖,但严肃起来还是让我有一点害怕。

他的篮球打得特别棒。记得有一次,他和别人一对一battle,当他准备投篮时,对方迅速扑了上来抢球。说时迟那时快,他先做了一个假动作,然后猛朝篮下奔去,对方穷追不舍,他突然来了个体前变向,灵活地把对方甩开。接着,他闪电般前移,迅速来到篮下,双脚一蹬的同时双手托球、上举、轻轻一拨,球就像被施了魔法般稳稳地落进了球筐。“好!好!”那行云流水般灵活而优美的动作让场边观看的人不由得拍手叫好。

他不仅打篮球技术高超,教导我们还特别有耐心。作为一名“篮球小白”,我的基础很弱,连最基本的运球都不会。可是,他不厌其烦,一遍一遍地从基本功教我。“再来一遍,记住要领”,这是我听到最多的话,虽然汗水浸透衣服、疲惫蔓延全身,但是看到他在旁边热情地助力呐喊,我咬咬牙,继续坚持了下去。功夫不负有心人,这个暑假,我的篮球本领渐长,看着我的进步,他拍拍我的肩膀说:“源儿,做得不错,但还可以更好!”我知道,他的球技这么厉害,就是因为无论烈日炎炎还是风雨交加,每天都坚持训练。正是坚持不懈地总结、实践、提高,他才在实战中展现了强劲的实力。

他,就是我最喜爱的教练——“篮球王子”张老师。

实验小学三(7)班瞿天源
指导老师秦建芳

星月夜

傍晚,我和妈妈在运河边散步,凉风习习,夜晚的天空可真美呀!

满天的星星有的渺小暗淡、有的明亮得鹤立鸡群,它们都围绕着皎洁的月亮,像士兵保护着高贵的公主。我情不自禁地哼唱起小时候的一首歌:“一闪一闪亮晶晶,满天都是小眼睛……”

我在天空中发现了最亮的一颗星,妈妈告诉我那是北极星,它所在的方向就是北面。有了这颗星,即使是在晚上,人们也能轻松地辨认方向。我运用科学书上学到的知识,循着北极星的方向很快找到了北斗七星,兴奋得拍手叫好。妈妈也为我点赞,那时我真为自己感到骄傲。

我又在夜空里发现了更多眨着眼的小星星,它们忽隐忽现,像顽皮的小伙伴在和我捉迷藏。这让我想起了李白的一首诗:“危楼高百尺,手可摘星辰。”

我暗暗下定决心:等我长大,就坐着宇宙飞船帮李白去摘一颗最美的星星。那时诗仙也会很羡慕我吧!

实验小学二(4)班陆睿知
指导老师周伟丽

南通市实验小学(南校区)
组稿老师 史福利